

融创来到内蒙古，并非机缘巧合，而是在经历了深刻的战略思考后肩负着重大的责任感和使命感走进了内蒙古。内蒙古自治区伴随国家“一带一路”“京津冀一体化”发展战略，逐渐扮演起推动国家经济发展的重要角色。区域的崛起，提升城市价值，城市的魅力吸引众多的来访者使至塞上，齐聚内蒙古。融创，尊重每一座城市，发掘每一块土地的特点与价值，深耕每一座城。2019年3月，内蒙古首府呼和浩特第四次上榜“全国十大美好生活城市”，这一美誉与融创坚守的美好理念不谋而合：为美好，更美好！

融创内蒙古 为美好再出发

CHINA HUIHOTH SUNAC

沪创美好，与蒙共融——2019 融创内蒙古城市见面会于 11 月 16 日为您揭晓。从上海到内蒙古，与伟大的城市共创美好。巨大的字母“H”在呼和浩特和上海的简称“沪”之间找到共通点，这个符号不仅仅意味着两座城市的连接，更代表了更多的可能，“height”（高度）“honor”（荣誉）“historic”（城脉）“happy”（快乐）“hope”（希望）“heart”（归心）……每一个与 H 有关的美好含义都是融创的品牌历史，以及融创创造出的新生活高度和所带来的希望快乐，更代表融创深耕内蒙古的决心和信心。

风从海上来，融入内蒙古。站在全新的土地上，融创亦感到深刻的动容。融创在内蒙古这片热土上，美好人居的大幕正在缓缓拉开，美好的生活场景正在徐徐上演。

融创中国 —— 中国家庭美好生活整合服务商

融创中国控股有限公司 (01918.HK) 是香港联交所主板上市企业。公司成立于 2003 年，以“至臻，致远”为品牌理念，致力于通过高品质的产品与服务，整合高端居住、文旅、文化、商业配套等资源，为中国家庭提供美好生活的完整解决方案。

融创中国坚持地产核心主业，围绕“地产+”全面布局，下设：融创地产、融创服务、融创文旅、融创文化四大战略板块。经过多年稳健的发展，已确立行业竞争优势，并成为受到客户高度认可的中国家庭美好生活整合服务商。作为中国高端精品生活创领者，融创地产坚持“全国优势布局和高端精品发展战略”，持续为中国家庭打造高品质的房子和社区。截至 2019 年 6 月底，融创地产已经进入了全国 120 座一线、二线及强三线城市。落地 632 个高端精品项目，打造了壹号院系、府系、中式产品谱系核心产品线及其他一系列成熟产品线，以高品质标准引领时代。2018 年，融创中国实现合同销售金额 4608.3 亿元，位列全国房企销售额排名第四位。

作为中国家庭首选的“品质生活服务专家”，融创服务以“至善·致美”为品牌主张，为美好生活提供丰富的社区服务。

融创瀚海壹號—— 以人生大境，致敬瀚海都会菁英

中国房地产 TOP4 名企融创，北京壹号院、上海滨江壹号院、苏州桃花源等名作缔造者，携 16 年一线城市高端筑居经验，于 2018 年入席国家一带一路战略之城，择址首府如意正南生态文化板块，对望城市文化客厅青城之眼，重塑当代都会菁英生活尺度大境。

携手壹号院系执笔者再续经典，首发现代派学院建筑，强调现代感与通透感，以简洁建筑立面风格，最大限度引入城市景观与自然感受，打造现代都会大平层，形成全新街道界面。

融创瀚海壹號以都会桃源诠释归家之境，将世界度假酒店生活方式融入其中：精装归家大堂，艺术空间会所，生活即度假，构建国际都会人居的理想状态。



一席玉兰境，致献呼市的人居理想范本

依托城市“南拓”战略规划，2019 年融创首入呼市，择址如意南，匠筑进阶之作——玉兰天宸，以引领时代朝向的建筑美学、精工品质，革新城市当代人居体验，立著呼市都会美学居境样本。

项目与多条城市主干道连通，畅享城市生活脉络，通达全城，出行方式多元化，降低居者出行成本，提升人居品质。周边科尔沁快速路、南二环快速路、东二环、保全街等道路畅通，出行路线方案多样，全面节省时间成本，可快速抵达万达商圈、保全庄农贸市场、长乐宫等核心商圈以及呼和浩特火车站、白塔机场，畅享便捷理想生活；

位于大、小黑河生态涵养腹地，周边滨河主题公园、青城之眼中央公园等五大公园环簇，把自然纳入生活圈，悦享健康品质。对望城市文化地标——青城之眼（在建中），近邻十五年一贯制蒙古族实验学校（已开学）等区域优质学校资源，浸润浓郁人文，让城市文脉融入现代生活。



华悦府—— 府定鹿城心 人居主角入席

华悦府于城市中轴之上，在 CBD 中心的盛世图景里，将所有稀贵生活资源，化为都会之心居住日常。在商业、政治、金融三大业态勾勒的天际魅影里；在蔚然学风浓郁的名校区域里；在商圈环绕的流光溢彩里；在公园广场清冽纯净的空气里……激荡心胸，沉醉不已。

华悦府坐拥城市中轴核心地块，近邻 1356 亩阿尔丁植物园，八一公园、银河广场、阿尔丁广场在侧，柔软心境与浓厚的文化氛围相互交融。万达、苏宁、BHG、包百、神华 5 大商圈霓虹璀璨夺目；营造左手繁华、右手宁静的新人居状态。

华悦府周边教育资源同样令人艳羡。4 所幼儿园，3 所小学，3 所中学书香氤氲，文脉大成；其中育才幼儿园、钢四小、二十九中盛名远播。居于华悦府，凝练“知本时代”厚爱，深情对话家族未来。